

沧州市大运河户外运动休闲大会启动 20余项体育主题赛事 将陆续开展



本报讯(记者周洋)6月29日,沧州市大运河户外运动休闲大会启动。即日起,我市将举办一系列丰富多彩的户外运动赛事及相关体育文化主题活动,丰富狮城群众体育文化生活。

据了解,沧州市大运河户外运动休闲大会由省体育局主办,市体育局和相关县(市、区)承办。大会期间,将陆续开展20余项赛事活动,包括武术展演、户外拓展挑战赛、铁人骑跑两项赛、户外电子竞技对抗赛、航模精英赛等。同时,还将举办“体育夜市”“体育运动展演汇”等形式多样的促消费活动。

启动仪式后,大运河户外运动休闲产业发展交流会大会随即召开。来自世界休闲

体育协会、上海体育大学、沧州市体育产业协会、沧州市武术协会等组织的专家和学者,就体育旅游产业发展、品牌影响力提升等话题展开讨论。其中,在武术产业发展研讨环节,大家以“整合武术产业资源,助推沧州武术名城建设”为主题,围绕弘扬传播中国武术文化、打造区域文化产业品牌等话题进行深入研讨和交流。

市体育局相关负责人表示,将以本次活动为契机,依托大运河得天独厚的自然与文化资源,通过“体育+文化+旅游”的形式,全力打造户外运动休闲品牌,促进大运河文化带户外运动休闲产业和体育旅游产业的高质量发展。

献县巾帼志愿服务队打造精准服务模式 16支“能人团队”为民解忧

本报讯(记者李智力)“感谢爱心义诊服务队的帮助,治好了孩子的手臂脱臼。”日前,在献县爱心义诊服务队的直播间里,献县一名孩子家长热情留言,并为服务队点赞。

据悉,献县爱心义诊服务队是献县巾帼志愿服务队新成立的“能人团队”之一。为更好地满足当地群众的需求,推进志愿服务专业化、精准化,献县巾帼志愿服务队充分发挥全体成员的专业、特长等优势,设立了16支“能人团队”。除提供医疗服务的爱心义诊服务队外,这些“能人团队”还涉及心理疏导、法律咨询、就业指导等多个领域,包

含敬老助餐队、助缘婚恋队、扶危济困队、助农兴业直播队、心理咨询队、法律服务队、科技兴农队、残疾关爱队、技能培训队等。

“这些年,献县巾帼志愿服务队的志愿者积极投身志愿服务一线,在她们带动和影响下,越来越多的志愿者纷纷加入到巾帼志愿服务队。她们来自各个行业,在充实服务力量的同时,也利用自身所学专长为需要帮助的人提供了更加多元化的服务。”献县巾帼志愿服务队队长刘素青说,截至目前,16支志愿服务队共有志愿者1113人,已为近千名有需群众提供帮助。



近日,沧州口腔医院开展口腔健康义诊,为到场群众免费检查口腔、解答口腔健康问题。
孙建霞 吴晓彬 魏志广 摄

我市“三支一扶”计划志愿者招募今起报名

报名时间:7月3日9时至7月9日17时

本报讯(记者韩学敏 通讯员边福兴)昨天,记者在市人社局获悉,我市2024年招募“三支一扶”计划志愿者35名,报名时间为7月3日9时至7月9日17时。

本次招募对象为河北省普通高等院校、河北省户籍省外普通高等院校、河北户籍(境)外高校毕业的2023届、2024届毕业生(含以普通高校应届毕业生身份参加住院医师规范化培训并在

2024年取得合格证书的人员)。河北省全日制技工院校高级工班、预备技师(技师)班毕业生,可分别参照大专、本科文化程度报考符合条件的招募岗位。

我市这次招募涉及海兴县、河间市、献县、盐山县、沧县等县(市),包括海兴县高湾镇农业综合服务中心、河间市沙河桥镇第一初级中学、盐山县盐山镇卫生院、沧县崔尔庄镇人民政府等单位的33个岗位。

本次招募采取网上报名的方式进行,免交报名费。每人限报一个岗位。符合条件的考生可于7月3日9时至7月9日17时登录河北省人事考试网报名。报名成功的考生,于7月16日至7月20日自行打印本人准考证。笔试时间为:7月20日上午9时至11时,面试时间为:8月3日。

据悉,“三支一扶”志愿者服务期限为2年。服务期间,每人每月补贴分别为:研究生3400元、本科生3200元、专

科生3000元。其中,经住院医师规范化培训合格的本科学历临床医师参加服务,生活补贴按照研究生志愿者对待。给予新招募且在岗服务满6个月的志愿者一次性安家费3000元。按有关规定,为志愿者办理服务期内的养老、医疗、工伤保险。各项保险的单位缴费部分由省“三支一扶”工作协调管理办公室负责缴纳,个人缴费部分在志愿者生活补贴中代扣代缴。



7月1日晚,盐山县消夏文化艺术节在凤凰国际广场启动,活动现场,歌曲、京剧、竹板书、相声、变脸等节目异彩纷呈,现场掌声阵阵。据悉,艺术节期间,盐山县委宣传部、盐山县文旅局将推出魔幻节、“盐山好声音”大赛、“我要出圈”百姓大舞台等15项系列活动。
王洪胜 摄

黄骅港海关 禁毒宣传进校园

本报讯(记者王汝汀 通讯员刘畅)日前,黄骅港海关走进渤海新区第四小学开展反走私禁毒宣传“进校园”活动,为同学们带来一堂生动的禁毒知识专题讲座。

活动现场,黄骅港海关工作人员结合海关工作,向同学们科普毒品的概念、种类以及危害,通过播放视频、介绍典型案例、互动问答等方式,阐明青少年涉毒违法犯罪应承担的法律责任,以及如何抵御毒品诱惑等知识,告诫同学们要珍爱生命、远离毒品。

黄骅港海关相关负责人表示,将持续加大对走私毒品的打击力度,加强反走私禁毒宣传,筑牢禁毒安全防线,坚决拒毒品于国门之外。

猪肉价格还会继续涨吗?

本报记者 李佳芳

近期,和跌破“3”字头的牛肉价格形成鲜明对比的,是不少消费者感觉到猪肉价格就像坐上了火箭,一路飙升。猪肉价格为何突然起飞?这种趋势还会持续多久?带着这些问题,记者走访了我市中心城区多家超市、农贸市场。

猪肉价格上涨快

“现在带皮五花肉都42元1公斤了,有的市场上鲜牛肉才40元1公斤,‘二师兄’竟然强过了‘牛魔王’。”6月26日上午,在运河区开元大道与黄河西路交叉口某大型商超,市民董先生来到猪肉销售摊点,边挑选边说。

据农业农村部监测,截至7月1日14时,全国农产品批发市场猪肉平均价格为24.31元/公斤,比5月23日的价格上涨了近17%。

“这段时间,猪肉价格比前段时间每公斤上涨了8元左右。”在解放西路某商超,售货员告诉记者,除了五花肉、排骨、前腿肉、后腿肉等价格都有所上

涨。“小排涨到了快80块钱一公斤,真是挺贵的,不过小孙子爱吃,我多少买点。”市民刘女士晃了晃手中新买的一公斤猪肉,准备回家做饭。

除了商超,记者走访了新华区解放东路某猪肉批发中心以及猪肉专卖店,发现猪肉价格比上个月每公斤贵了4至8元。

为何这一轮猪肉涨价这么快?

运河区朝阳西路与永安南大道交叉口某市集的一名采购员表示,猪肉价格过去跌得太狠,在盈亏线下停留的时间太久,所谓物极必反,市场经历了产能淘汰,供给减少了,猪周期进入了涨价阶段。同时,消费回暖和进口猪肉减少也推动了国内市场猪肉价格上涨。

市集一位猪肉摊经营者说,今年猪价涨得比较早,与去年北方猪病多发、市场二次育肥等有关。自去年7月,北方地区中小型养殖户的产能淘汰速度加快,导致一些地区出现了暂

时性的供需不平衡。养殖户的压栏惜售和二次育肥行为也加剧了市场供应的紧张。

记者了解到,随着市场对猪肉价格看涨的预期增强,饲料成本较低,养殖行业对二次育肥的意愿普遍增强,这直接减少了生猪出栏数量,造成了近期生猪供应偏紧,进一步推高了猪肉价格。此外,五一国际劳动节、端午节等节假日的“假日效应”也成为刺激猪肉价格上涨的重要因素。节日期间,消费者对于猪肉的需求增加,进一步推动了猪肉价格的上涨。

猪肉价格还会涨吗?

记者查阅国家发改委价格监测中心相关数据发现,6月26日,全国生猪出厂价格为18元/公斤,比6月19日跌了3.85%,6月19日,全国生猪出厂价格为18.72元/公斤,比6月12日涨了0.21%。而6月12日比6月5日涨了3.49%,6月5日比5月29日涨了6.68%,5月29日比5

月22日涨了7.63%。由此可见,猪肉价格涨幅收窄,而且有了下降趋势。

“近年来行业整体规模化程度在提升,对养猪的投资和生产要求也越来越高,那种养殖几十头、几百头猪的散户,没有一定的资金实力自我升级,很难再成为行业主流。以前随着行情波动,散养户快进快出,导致猪价周期性表现比较明显,但现在,年出栏1万头以上养殖主体的占比已经达到60%左右,这部分人是不会轻易退出的。”市农业农村局相关部门工作人员分析,从供给基本面来看,猪肉供给充裕的特征没有改变,加上夏季是猪肉消费淡季,高温天气也会对需求产生抑制作用。所以,后期猪肉价格上涨的态势可能会有所减弱。



筑梦起航 追梦未来

——青县第三实验幼儿园大班传统国风毕业礼



泱泱中华,礼仪之邦;汉风国韵,灿烂辉煌。齐聚畅颂,朱砂启智、拜谢师恩。这是属于青县第三实验幼儿园孩子们的国风毕业礼。为了让孩子们感受中华优秀传统文化,增强幼儿的爱国心与文化自信,树立对传统文化的尊崇与热爱,青县第三实验幼儿园举办了传统国风毕业礼,将传统文化礼仪与毕业典礼融合,让幼儿在浓浓的国风中,体验毕业典礼的庄重与美好,体验人生中第一次毕业时光。

保全证据公证:网购维权利器

随着网络时代的发展,网络购物已经是人们日常生活中不可缺少的一部分,与此同时,网络售假事件也是与日俱增。

最近,一脸愁容的尹先生来到我处,经接待公证员询问得知,尹先生是一个古董手表收藏爱好者,经常会购买各种古董手表。前几天尹先生在一个交流论坛上看中了一款古董手表,随后和出售方添加了微信,经过反复沟通,最终敲定以人民币29万元的价格成交。但一涉及正式交易,俩人却犯了难,由于二人身处异地,只能通过邮寄的方式收发货,尹先生担心收到假货后对方不承认,对方则担心尹先生收货后掉包,然后反向索赔,一时间交易陷入僵局。于是尹先生咨询了律师,律师让尹先生来公证处寻求帮助,希望公证处能帮忙解决问题。公证员听取尹先生诉求后,建议尹先生办理证据保全公

证,自收货开始把整个收货、拆封、鉴定过程进行全程证据保全。这样既打消了双方顾虑,又保障了合法权益,最终促成了顺利交易。

保全证据是指公证机构对于可能灭失或者难以取得的证据,依法加以提取、封存、固定、描述,以保持该证据的真实性和证明力的措施。

证据是维权的核心,掌握了可靠的证据便是掌握了维权的主动权。《民事诉讼法》规定:经过法定程序公证证明的法律事实和文书,人民法院应当作为认定事实的根据,但有相反证据足以推翻公证证明的除外。《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》规定:下列事实,当事人无须举证证明……(七)已为有效公证文书所证明的事实。由此可见,经公证保全的证据具有强证据效力,公证证据的客观、真实性更为可靠。

河北省沧州市渤海公证处为沧州市司法局下属事业单位。执业区域为沧州市的辖区,业务范围涵盖民商事、金融、知识产权、互联网等诸多领域。

沧州市渤海公证处秉承“崇法、尚信、守正、求真”的执业理念,把为民服务放在首位;公证事项预约办理,全面提高出证效率;首问首办全程负责,所需材料一次性告知;节假日值班可预约办证,灵活受理时间;实行互联网+公证模式,有远程视频公证平台与区块链取证平台。

沧州市渤海公证处致力于通过严谨、细致的服务打造一个专业化、信息化的高效公证机构,为经济社会发展和百姓民生提供优质、便捷的公证法律服务。

地址:沧州市新华区建设北街22号南半楼4至5层
电话:0317-2136858